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HAms: AHHa
Bo3spact: 28

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311079/answer/311098




AnHa, mo6phliii meHb! B cuTyaruu Hayio pa3bupaThCs cepbe3Ho, pobieMa CKopee BCero
YPOTHHEKOJIOTHUYECKast, TO eCTh €CTh HapyIIeHUsI KAk CO CTOPOHBI MOYEBHIX, TaK U MOJIOBHIX IyTEH.
HyxHo obcremoBath u Bac, 1 Myxka, 1edyeHue mpoBoguTh 060uM. KaHehpoH MOXKHO He MHUTh - IS
HEero HeT IToKa3aHu. [TapanmenbHo THHEKOJIOT JOJIXKeH Ha3HAUMUTh JieueHre OaKTepruaibHOT O
BaruHoO3a. YOauu.



